
IZ PARTIZANA TRNOVO

Uspehi športne gimnastike
Telovadd v Trnovem trenirajo šest do

devetkrat tedensko po tri in pol ure, odvisno
od obveznosti dijakov v šoli. V tej panogi, ki
v mnogoboju zajema sestave na šestih oro-
djih uspehi res niso lahko pridobljeni. Po-
trebno je veliko trdega dela, telunovaki mo-
rajo iz leta v leto osvajati nove prvine. Kljub
temu pa se športnik do zaključka svoje kari-
ere ne more nančiti vsega kar panoga obse-
ga. Zato je panoga zanimiva za športnike z
ambicijami, ki ne želijo doseči samo rezulta-
ta ampak vedno meriti moči tudi s samim
seboj. Na tekmovanjn je ocena rezultata
odvisna od pravilnosti v izvedbi in izražanju
elementov v sestavih. Za rezultate ne zadoš-
ča samo fizična, kondicijska pripravljenost,
potrebne so tudi vedno nove prvine v sesta-
vib. Športnik se tako uči vse življenje, vso
tekmovabio kariero.

V aprilu je bilo v Ljubljani 15. mednarod-
np prvenstvo Ljubljane v športni gimnastiki.
Prireditev je tudi v tekmovalnem koledarju
mednarodne gimnastične zveze, kar zago-
tavlja udeležbo drugih držav. Tako so se
jubilejnega prvenstva udeležili telovadci in
telovadke iz osmih evropskih držav.

Jugoslovanski telovadci so se odlično bo-
rili, saj so zmagali v mnogoboju, pred ekipa-
ma Bolgarije in Tbilisija. Tako so prvič po
dvajsetih letih premagali bolgarske repre-
zentante, ki kotirajo med šestim in osmim
mestom v svetu. Tekmovalci iz Sovjetske
zveze, iz pobratenega mesta Tbilisija so po
letih sicer mlajši kot naši telovadci, vendar
imajo daljši tekmovalni staž. V Sovjetski
zvezi tudi več materialno vlagajo v gimnasti-
ko in tako trenirajo mladi tekmovalci tudi

po devet ur dnevno.
Naši telovadci so bili odlični tudi v konku-

renci posameznikov. Lojze Kolman je osvo-
jil srebrno, Milan Kunčič pa bronasto odlič-
je. Enis Hodžič, ki je na drogu podelil zlato
z bolgarskim telovadcem pa je bil deveti v
mnogoboju posameznikov. Vsi trije telovad-
ci so iz TDD Partizan Trnovo, njihove vaje
visoko kotirajo, rezultati pa so lepa vzpod-
buda drugim tekmovalcem v tej panogi.

Prireditev v športni dvorani na Kodelje-
vem je bila tudi pregledna tekma za evrop-
sko člansko prvenstvo, ki bo 1. in 2. junija v
Oslu. Rezultati, ki so jih dosegli naši telo-
vadci pa so dokončno potrdili njihovo ude-
ležbo. Tekmovalci na treningih vadijo nove
sestave; Kolmanova vaja na drogu in pre-
skoku, ter Kunčičeva na bradlji dajejo mož-
nost visoke uvrstitve v hudi konkurenci.

Želja naših tekmovalcev je uvrstitev blizu
finala. Zaželimo jim športno srečo!
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